


: (4) 5 تمرين
: التالية المجاميع مقدار رتبة أعط

43.78+110.85+88.95 = ..................+...........................+.................... = ...........................

: (4) 6 تمرين
: عموديا التالية العمليات أنجز

1) 54368.423− 49579.537 = ..................

2) 19782 + 2365.589 = .......................

3)236.3× 2.3 = .................................

: عموديا العمليات

: (3) 7 تمرين
. (5.5) ونصف أحزاب بخمسة مصطفى زميله عن يزيد بذلك ,و الـكريم القرُانَ من با حز 25 محمد يحفظ

مناسب بمخطط الوضعية مثل -1
مصطفى يحفضها التي الأحزاب عدد 2-أحسب
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